

Form No. 10-301a (7/72)

Z

Ш

### UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			
NATIONAL	REGISTER	OF	HISTORIC	PLACES

	COUNTY
•	1

STATE

Mackinac

Michigan

PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

Full Front, looking west

FOR NPS USE ONLY
ENTRY NUMBER DATE

common: St. Ignace Mission AND/OR HISTORIC: St. Ignace Miss	ion		
LOCATION			
STREET AND NUMBER: Marquette and State Streets			
CITY OR TOWN: St. Ignace			
STATE: Michigan	code cou	Mackinac	_
PHOTO REFERENCE			
рното скеріт: Joseph S. Mending	ghall	`	
0.774			
рате об рното: 8/74			



Form No.	. 10-301a
(7/72)	

### UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

NATIONAL	REGISTER	OF HISTORIC	PLACES
PPOPER	TY PHOTO	GRAPH FORM	. 3.

Michigar	n
COUNTY	
Mackinac	
FOR NPS USE OF	NLY
ENTRY NUMBER	DATE

(Type all entries - attach to or enclose with photograph) S I. NAME St. Ignace Mission COMMON: St. Ignace Mission AND/OR HISTORIC: 2. LOCATION STREET AND NUMBER: Marquette and State Streets CITY OR TOWN: 0 St. Ignace COUNTY: CODE CODE STATE: Mackinac 26 Michigan 097 3. PHOTO REFERENCE Joseph S. Mendinghall PHOTO CREDIT: DATE OF PHOTO: ш NEGATIVE FILED AT: Historic Sites Survey Ш 4. IDENTIFICATION DESCRIBE VIEW, DIRECTION, ETC.

Side view, looking southwest



Form No. 10-301a (7/72)

### UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

## NATIONAL REGISTER OF HISTORIC PLACES

#### PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

east.

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

STATE		
	Michigan	
COUNTY		
	Mackinac	
	FOR NPS USE ON	LY
E	NTRY NUMBER	DATE

COMMON: St. Ignace Mission			
AND/OR HISTORIC: St. Ignace Missio	on		
2. LOCATION			
STREET AND NUMBER:			
Marquette and State Streets			
CITY OR TOWN:			
St. Ignace	5		
STATE:	CODE COU		CODE
Michigan	26	Mackinac	097
3. PHOTO REFERENCE			
PHOTO CREDIT: Joseph S. Mendingh	nall		
DATE OF PHOTO: 8/74			
NEGATIVE FILED AT:	Survey		
Historic Sites	our,		
Historic Sites  4. IDENTIFICATION	Jarry		

Back of Mission and Father Marquette stature, looking



Form No. 10-301a (7/72)

04

### UNITED STATES DEPARTMENT OF THE INTERIOR NATIONAL PARK SERVICE

# NATIONAL REGISTER OF HISTORIC PLACES PROPERTY PHOTOGRAPH FORM

(Type all entries - attach to or enclose with photograph)

Michigan	
COUNTY	
Mackinac	
FOR NPS USE ONL	Y
ENTRY NUMBER	DATE

COMMON: St. Ignace Mission			
AND/OR HISTORIC: St. Ignace Mission	n		
LOCATION			
STREET AND NUMBER:			
Marquette and State Streets			
CITY OR TOWN:			
St. Ignace			
STATE:	CODE	OUNTY:	С
Michigan	26	Mackinac	
PHOTO REFERENCE		27	
РНОТО CREDIT: Joseph S. Mendinghal	1		
DATE OF PHOTO: 8/74			
NEGATIVE FILED AT:			
Historic Sites	s Survey		
DENTIFICATION			
DESCRIBE VIEW, DIRECTION, ETC.			

4